32ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA   -  28.10.2019

*Senhoras e Senhores boa noite, com a graça de Deus iniciamos a 32ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2019. 
 *CHAMADA: Convido o Senhor secretário para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, aos estimado público presente, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido o Senhor Secretário para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 31ª. Sessão Ordinária,   do dia 21/10/19.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma APROVADA. 

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito ao senhor Secretário para que proceda a leitura dos expedientes.


= MENSAGEM N° 040/2019 - Executivo – Encaminha o projeto de lei n° 054/2019 – Revoga a Lei Municipal n° 1927/2014 e dá outras providências (lei que autoriza concessão de incentivo e/ou benefícios a Dapawal Serviços Médicos Ltda).
= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Constituição, Legislação e Justiça e Obras, Serviços Públicos, Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, para parecer no prazo legal.

= PROJETO DE LEI N° 053/2019 – Elza A. B. Romoda e Agnaldo da Silva Tadeu – Altera a Lei Municipal n° 1.306, de 24 de junho de 2005, alterando o artigo segundo, parte final, suprimindo a limitação de área superior a quatro alqueires (lei que autoriza a criação e implantação da Horta Municipal Educativa).
= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Constituição, Legislação e Justiça e Educação, Saúde e Assistência, para parecer no prazo legal.

= PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 6/2019 -  Ligia Lumi Tsukamoto Suga – Concede título de Cidadão Honorário do município de Guaíra, Estado do Paraná, à pessoa de Neimar Aloísio Troes.
= Encaminho o referido projeto de decreto legislativo à Comissão de Constituição, Legislação e Justiça, para parecer no prazo legal.

= OFÍCIOS DIVERSOS
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores.  

= INDICAÇÃO N° 201/2019 – Marlene Dallacosta, Agnaldo e Elza – Indica ao Poder Executivo, através do setor competente da municipalidade, que viabilizem a transformação da Rua Juscelino Kubitscheck em mão de sentido único.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 202/2019 – Carlos Magno P. Czerwonka – Indica ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, que através do setor competente desta municipalidade, viabilizem a criação de um Departamento Antidrogras vinculado/atrelado à Secretaria de Assistência Social.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 203/2019 – Carlos Magno P. Czerwonka – Indica ao Excelentíssimo Prefeito Municipal que, através do setor competente desta municipalidade, viabilize a construção de uma travessia elevada na Avenida Lindolfo P. Ames, entre as Ruas Ovídio Trento e Pedro Glomike Filho, ambas situadas no Jardim Internacional.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 204/2019 – Gilmar Soares da Fonseca – Indica ao Excelentíssimo Prefeito Municipal que, através do setor competente desta municipalidade, viabilize a criação de um projeto para ministrar aulas e oficinas de robótica para os alunos da rede municipal de ensino, a exemplo de outros municípios da região. 
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 205/2019 – Elza Aparecida Barbosa Romoda, tendo como coautores os demais Vereadores – Indica ao Excelentíssimo Prefeito Municipal que, através do setor competente desta municipalidade, viabilize a nomeação (nomenclatura) do Ginásio Poliesportivo do Distrito de Dr. Oliveira Castro, com o nome de Abel Lourenço da Cruz, em reconhecimento aos trabalhos prestados por ele de forma voluntária, na área de esporte, em Guaíra e região.

= REQUERIMENTO N° 25/2019 – Sandro Sabino Borges – Requer as seguintes informações ao Executivo Municipal: 1) qual o procedimento está sendo realizado referente aos acidentes de trânsito envolvendo veículos oficiais do município, ou até mesmo avarias nos veículos por motivo de descuido por parte dos condutores.
= Em discussão o requerimento n° 25/2019. Não havendo discussão, coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

= REQUERIMENTO N° 26/2019 – Sandro Sabino Borges -  Requer as seguintes informações ao Poder Executivo Municipal: 1) Que sejam enviados a este Vereador os seguintes documentos: - Projeto das coberturas e calçadas das UBS; - Cópia do Processo Licitatório na íntegra; - Fonte que originou o orçamento das obras (teto) para dar início à licitação.
= Em discussão o requerimento n° 26/2019. Não havendo discussão, coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.



= Terminada a parte reservada à leitura e deliberação das matérias do expediente,  passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito). Convido o Vereador..................... para fazer uso da Tribuna.

ORADORES: 
_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/____

*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido o senhor Secretário para fazer a chamada nominal dos senhores vereadores.

 SECRETÁRIO faz a chamada.

CONVIDO o Senhor Secretário para fazer a leitura das matérias inscritas na ORDEM DO DIA, iniciando pelo Ofício n° 501/2019, do Executivo Municipal, retificação da Mensagem n° 035/2019.


= PARECER N° 046/2019 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça – Pela Rejeição do Veto Parcial do Executivo Municipal ao Projeto de Lei n° 042/2019, que institui a Ficha Limpa Municipal na nomeação de cargos em comissão (Marlene, Agnaldo, Elza e Sandro) LEITURA.

= PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 5/2019 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça – Rejeita o veto parcial do Executivo Municipal ao Projeto de Lei n° 042/2019.

= Em discussão o Parecer n° 046/2019 e o Projeto de Decreto Legislativo n° 05/2019. Não havendo discussão coloco os mesmos em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovados por unanimidade. 


= PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 001/2019 – Ligia Lumi Tsukamoto Suga – Dispõe sobre a implantação do projeto “Adote um Espaço Público” no município de Guaíra – PR, e dá outras providências.
= Em 2ª e última discussão  o projeto de lei complementar n° 001/2019. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. (Precisa de 6 votos favoráveis).


Não havendo  matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES (5 minutos cada vereador). (se houver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____


[bookmark: _GoBack]Terminadas as Comunicações Parlamentares, informo aos senhores vereadores que devido ao feriado de quinta feira, dia 31 e ponto facultativo da sexta feira, dia 1°, estaremos recebendo as proposições  para a próxima sessão até as 17 horas de amanhã.

Presidente Fala: Não havendo mais nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. Dou por encerrada a 32ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  














































































